 АДМИНИСТРАЦИЯ 

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НЕЖИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

ОРЕНБУРГСКОГО РАЙОНА ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний 

Дата проведения  -  13.09.2018
Время проведения –  18-00 час.

Место проведения –  Нежинский  дом культуры (с. Нежинка,                               ул. Куйбышева, 45Б)

Присутствовали  жители муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области – 4 человека,   а   также:  

Председательствующий:   Волчков В.А. – глава муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области;

-  Дегтярева В.В. -  архитектор муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области;

     По предложению  Волчкова В.А.  секретарем публичных слушаний избрана  Гаврилова А.В. - житель с. Нежинка, специалист 1 категории отдела по землеустройству и  управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области Волчков В.А.   огласил  повестку дня: 
      Публичные слушания проводились в соответствии с положениями статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Положением о проведении публичных слушаний на территории муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от 15 августа 2014 года № 169.
     В соответствии со ст. 28, Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 14 Устава муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, Положением о проведении публичных слушаний на территории муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от 15 августа 2014 года № 169, проводятся  публичные  слушания по следующим вопросам:

     1) по проекту постановления администрации муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка кадастровый номер 56:21:1401017:150 по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, Нежинский сельсовет, с. Нежинка, ул. Куйбышева,  дом № 2;
     2) по проекту постановления администрации муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка кадастровый номер 56:21:1401010:166 по адресу: обл. Оренбургская, р-н Оренбургский, с/с Нежинский, с. Нежинка, ул. Западная, участок № 301;
     3) по проекту постановления администрации муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке кадастровый номер 56:21:1401010:166 по адресу: обл. Оренбургская, р-н Оренбургский, с/с Нежинский, с. Нежинка, ул. Западная, участок № 301.
      Постановление от 13.08.2018 № 35-п «О проведении публичных слушаний»  обнародовано 13.08.2018г.  в соответствии с Уставом муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области и размещено 13.08.2018г.  на официальном сайте нежинка.рф.
      Проекты постановления: «о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка кадастровый номер 56:21:1401017:150 по адресу:  Оренбургская область, Оренбургский район, Нежинский сельсовет, с. Нежинка, ул. Куйбышева,  дом № 2», «о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка кадастровый номер 56:21:1401010:166 по адресу: обл. Оренбургская, р-н Оренбургский, с/с Нежинский, с. Нежинка, ул. Западная, участок № 301», а так же  «о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке кадастровый номер 56:21:1401010:166 по адресу: обл. Оренбургская, р-н Оренбургский, с/с Нежинский, с. Нежинка, ул. Западная, участок № 301»  размещены на официальном сайте нежинка.рф 21.08.2018г.
     Предложения и замечания принимались с 21.08.2018г. по 13.09.2018г.  в кабинете № 2 помещения администрации муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, с. Нежинка, ул. Куйбышева, дом 45, помещение 3, в рабочие дни с 9.00 до 12.30 и с 14.00 до 16.00.
     Всем заинтересованным лицам было предложено принять участие в данных публичных слушаниях в установленном порядке. Участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию в соответствии со статьей 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, вправе вносить предложения и замечания по проектам следующими способами:

     1) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проектов при посещении экспозиции проекта;

     2) в письменной форме в адрес администрации муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области;

     3) в письменной и устной форме во время проведения публичных слушаний.
     По первому вопросу: обсуждение проекта постановления о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка кадастровый номер 56:21:1401017:150 по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, Нежинский сельсовет, с. Нежинка, ул. Куйбышева,  дом № 2,  с основного вида разрешенного использования:  для размещения домов  индивидуальной  застройки на условно разрешенное использование:  для  блокированной  жилой застройки, (код 2.3),  категория земель: земли населенных пунктов, выступила Султанаева В.А.:
- я обратилась с заявлением об изменении основного вида разрешенного  использования земельного участка с кадастровым номером 56:21:1401017:150 по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, Нежинский сельсовет, с. Нежинка, ул. Куйбышева,  дом № 2, площадью 860 кв.м.,  на условно разрешенный вид использования – блокированная жилая застройка. В настоящее время для данного вида разрешенного использования установлены предельные минимальные размеры – не менее 400 кв. м. на квартиру.  Кроме того, данный вид разрешенного использования отнесен к условно разрешенному виду разрешенного использования земельного участка. 
       Дегтярева В.В. - Владельцы смежных земельных участков оповещены надлежащим образом, возражений против изменения разрешенного вида использования в адрес администрации не поступало. 

     Волчков В.А.: у кого из присутствующих есть вопросы?

          Вопросов нет, если нет,  то ставим вопрос на голосование:

        ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 2 чел., 

                                    «Против» - 0,

                                    «Воздержались» - 0.

     РЕШИЛИ:  рекомендовать главе муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области предоставить разрешение на  условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 56:21:1401017:150 адрес: Оренбургская область, Оренбургский район, Нежинский сельсовет, с. Нежинка, ул. Куйбышева,  дом № 2, площадью 860 кв.м.:  для  блокированной  жилой застройки, (код 2.3)  категория земель: земли населенных пунктов. 
      По второму вопросу: обсуждение проекта постановления о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка кадастровый номер 56:21:1401010:166 по адресу: обл. Оренбургская, р-н Оренбургский, с/с Нежинский, с. Нежинка, ул. Западная, участок № 301, с основного вида разрешенного использования:  для размещения домов  индивидуальной  застройки на условно разрешенное использование:  для  блокированной  жилой застройки, (код 2.3),  категория земель: земли населенных пунктов, выступил Сопижук Н.А.:

     -  я обратился с заявлением об изменении основного вида разрешенного  использования земельного участка с кадастровым номером 56:21:1401010:166 по адресу:  обл. Оренбургская, р-н Оренбургский, с/с Нежинский, с. Нежинка, ул. Западная, участок № 301, площадью 701 кв.м.,  на условно разрешенный вид использования – блокированная жилая застройка. В настоящее время для данного вида разрешенного использования установлены предельные минимальные размеры – не менее 400 кв. м. на квартиру.  Кроме того, данный вид разрешенного использования отнесен к условно разрешенному виду разрешенного использования земельного участка.
     Дегтярева В.В. - Владельцы смежных земельных участков оповещены надлежащим образом, возражений против изменения разрешенного вида использования в адрес администрации не поступало.
                         Волчков В.А.: у кого из присутствующих есть вопросы?

          Вопросов нет, если нет,  то ставим вопрос на голосование:

        ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 2 чел., 

                                    «Против» - 0,

                                    «Воздержались» - 0.
     РЕШИЛИ:  рекомендовать главе муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области предоставить разрешение на  условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером  56:21:1401010:166 по адресу: обл. Оренбургская, р-н Оренбургский, с/с Нежинский, с. Нежинка, ул. Западная, участок № 301, площадью 701 кв.м.:  для  блокированной  жилой застройки, (код 2.3)  категория земель: земли населенных пунктов.

     Экспозиция проекта, по вышеуказанным  вопросам, проводилась с 21.08.2018г. по 13.09.2018г. в кабинете № 2 помещения администрации муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, с. Нежинка, ул. Куйбышева, дом 45, помещение 3, в рабочие дни с 9.00 до 12.30 и с 14.00 до 16.00.

     В целях информирования жителей территориальной зоны о рассмотрении данного вопроса информация размещена на досках объявлений данной территориальной зоны.
     По третьему вопросу: о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 56:21:1401010:166 по адресу: обл. Оренбургская, р-н Оренбургский, с/с Нежинский, с. Нежинка, ул. Западная, участок № 301,  выступил так же  Сопижук Н.А.:
        - я обратился с заявлением о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 56:21:1401010:166 по адресу: обл. Оренбургская, р-н Оренбургский, с/с Нежинский, с. Нежинка, ул. Западная, участок № 301, в части отклонения  площади земельного участка, равной 701 кв.м, от минимальной площади 400 кв. м, на квартиру для вида разрешенного использования: для  блокированной  жилой застройки, (код 2.3)  категория земель: земли населенных пунктов.
       Дегтярева В.В.:  Владельцы смежных земельных участков оповещены надлежащим образом, от них поступили заявления о том, что они не возражают против отклонения от предельных параметров разрешенного строительства.              
            Волчков В.А.: у кого из присутствующих есть вопросы?

     Вопросов нет, если нет,  то ставим вопрос на голосование:

             ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 2 чел., 

                                         «Против» - 0,

                                         «Воздержались» - 0.

     РЕШИЛИ:  рекомендовать главе муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 56:21:1401010:166 по адресу: обл. Оренбургская, р-н Оренбургский, с/с Нежинский, с. Нежинка, ул. Западная, участок № 301, в части уменьшения минимальной площади земельного участка.
     Волчков В.А.:  повестка дня исчерпана, публичные слушания окончены.
Председательствующий                                                                     В.А. Волчков
Секретарь                                                                                         А.В. Гаврилова
Разослано: собственникам, администрации МО Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской 
                    области, отдел правового обеспечения муниципальной службы и кадров.
