 АДМИНИСТРАЦИЯ 

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НЕЖИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

ОРЕНБУРГСКОГО РАЙОНА ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний 

Дата проведения  -  01.11.2018
Время проведения –  18-00 час.

Место проведения –  Нежинский  дом культуры (с. Нежинка,                               ул. Куйбышева, 45Б)

Присутствовали  жители муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области –  0  человек,   а   также:  

Председательствующий:   
Волчков В.А. - глава муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области;
Тишина С.Н. – заместитель главы администрации – начальник отдела правового обеспечения, муниципальной службы и кадров администрации муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области;
Баева Н.Ю. -  начальник отдела по землеустройству и  управлению муниципальному имуществу администрации муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области;

Дегтярева В.В. -  архитектор муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области;
Соловьева Т.А. – специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области;
По предложению  Волчкова В.А.  секретарем публичных слушаний избрана  Баева Н.Ю. - житель с. Нежинка, начальник отдела по землеустройству и  управлению муниципальному имуществу администрации муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области

          Волчков В.А.:   постановлением главы МО Нежинский сельсовет  Оренбургского района Оренбургской области от 17.08.2018 № 37-п «О проведении публичных слушаний», в соответствии со ст. 28, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, Положением о проведении публичных слушаний на территории муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от 15 августа 2014 года № 169, назначены публичные слушания в с. Нежинка и пос. Аэропорт Оренбургского района Оренбургской области по следующим вопросам:

1) по проекту о внесении изменений в генеральный план муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области;

2) по проекту о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.

Собрание участников публичных слушаний пос. Аэропорт Оренбургского района Оренбургской области назначены на 1 ноября 2018.

Экспозиция, указанных в постановлении проектов,  проводилась с 30.08.2018г. по 31.10.2018г.  в помещении администрации муниципального образования. 
Жители п. Аэропорт о  проведении публичных слушаний по указанным вопросам оповещены надлежащим образом. Предложений, замечаний и возражений от жителей – участников публичных слушаний, в администрацию муниципального образования  Нежинский сельсовет не поступало.  Вопрос выносится на Совет депутатов муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.

Повестка дня исчерпана, публичные слушания окончены.

Председательствующий                                                                    В.А. Волчков
Секретарь                                                                                            Н.Ю. Баева
