 АДМИНИСТРАЦИЯ 

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НЕЖИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

ОРЕНБУРГСКОГО РАЙОНА ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний 

Дата проведения  -  31.10.2018
Время проведения –  18-00 час.

Место проведения –  Нежинский  дом культуры (с. Нежинка,                               ул. Куйбышева, 45Б)

Присутствовали  жители муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области –   6   человек,   а   также:  

Председательствующий:   
Волчков В.А. - глава муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области;
Тишина С.Н. – заместитель главы администрации – начальник отдела правового обеспечения, муниципальной службы и кадров администрации муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области;
Баева Н.Ю. -  начальник отдела по землеустройству и  управлению муниципальному имуществу администрации муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области;

Дегтярева В.В. -  архитектор муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области;
Соловьева Т.А. – специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области;
По предложению  Волчкова В.А.  секретарем публичных слушаний избрана  Баева Н.Ю. - житель с. Нежинка, начальник отдела по землеустройству и  управлению муниципальному имуществу администрации муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области

          Волчков В.А.   огласил  повестку дня: 
В целях устранения основанных на обращении Министерства лесного и охотничьего хозяйства Оренбургской области требований, указанных в  протестах  прокуратуры Оренбургского района Оренбургской области от 16.12.2016 № 07-01-2016  на решение Совета депутатов МО Нежинский сельсовет от 17.11.2016 № 36 «О внесении изменений в Генеральный план муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области», от 16.12.2016 № 07-01-2016 на решение Совета депутатов МО Нежинский сельсовет от 17.11.2016 № 37 «О внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области», от 26.01.2018  № 07-01-2018-23 «На решение Совета депутатов МО Нежинский сельсовет от 16.05.2014   № 164 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области» администрацией МО Нежинский сельсовет подготовлены проекты внесения изменений в графические и текстовые материалы правил землепользования и застройки  и генеральный план МО, в том числе в части приведения ПЗиЗ в соответствие с требованиями градостроительного и водного законодательства.

Постановлением главы МО Нежинский сельсовет  Оренбургского района Оренбургской области от 17.08.2018 № 37-п «О проведении публичных слушаний», в соответствии со ст. 28, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, Положением о проведении публичных слушаний на территории муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от 15 августа 2014 года № 169, назначены публичные слушания в с. Нежинка и пос. Аэропорт Оренбургского района Оренбургской области по следующим вопросам:

1) по проекту о внесении изменений в генеральный план муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области;

2) по проекту о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.

Собрание участников публичных слушаний проведено по с. Нежинка Оренбургского района Оренбургской области 31 октября 2018 года.
Экспозиция, указанных проектов,  проводилась с 30.08.2018г. по 31.10.2018г.  в помещении администрации муниципального образования. 
В связи с изложенным предлагаю перейти к обсуждению первого вопроса по проекту внесения изменений в генеральный план муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области. Слово предоставляется архитектору муниципального образования Нежинский сельсовет – Дегтяревой В.В.
Дегтярева В.В.: Генеральный план муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, утвержден решением Совета депутатов муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от 15.11.2013 № 145 «Об утверждении генерального плана муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области».

Проект внесения изменений в генеральный план муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области (далее – Правил) разработан АО НПО проектный институт «Оренбурггражданпроект» (ранее АО ПИ "ОГП")  в соответствии постановлением администрации муниципального образования  Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области  от 27.12.2016 № 820-п подготовлен, в основном, с целью устранения требований, указанных в  протестах  прокуратуры Оренбургского района, по исключению земель лесного фонда из границ населенных пунктов с. Нежинка и п. Аэропорт и отражены на картах генерального плана.

Кроме того, в 2017 году ООО "Зеленый город" был разработан проект санитарно-защитной зоны и санитарных разрывов аэропорта Оренбург.  Определены расчетные размеры санразрыва вдоль стандартных маршрутов полета в зоне взлета и посадки воздушных судов в аэропорту Оренбург для дневного и ночного времени суток. Границы санитарного разрыва, как зоны с особыми условиями использования территории, отображены в картах генерального плана и внесены соответствующие изменения в текстовую часть.

Администрацией муниципального образования  Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской проект «Внесение изменений в генеральный план муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области» и материалы по его обоснованию размещены в ФГИС ТП (http://fgis.economy.gov.ru). 

Волчков В.А.: у кого из присутствующих есть вопросы?

Вопросов нет, если нет,  то ставим вопрос на голосование. 
ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 6 чел., 

                             «Против» - 0,

                             «Воздержались» - 0.

РЕШИЛИ: Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области утвердить проект о внесении изменений в генеральный план муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.           

Предлагаю перейти к обсуждению второго вопроса по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области. Слово предоставляется архитектору муниципального образования Нежинский сельсовет – Дегтяревой В.В.

Дегтярева В.В.: Проект Внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области (далее – Правил) разработан АО НПО проектный институт «Оренбурггражданпроект» (ранее АО ПИ "ОГП")  в соответствии постановлением администрации муниципального образования  Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области  от 27.12.2016 № 820-п «О подготовке предложений о внесении изменений в Генеральный план муниципального образования Нежинский  сельсовет Оренбургского района Оренбургской области и о подготовке проекта о внесении изменений в  генеральный  план  и  правила землепользования и застройки муниципального образования Нежинский  сельсовет Оренбургского  района Оренбургской  области», решением Совета депутатов муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от 23.12.2016 № 45 «О рассмотрении протестов прокурора Оренбургского района Оренбургской области № 07-01-2016 от 16.12.2016 на решение Совета депутатов МО Нежинский сельсовет от 17.11.2016 № 36 «О внесении изменений в Генеральный план муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области», № 07-01-2016 от 16.12.2016 на решение Совета депутатов муниципального образования Нежинский сельсовет от 17.11.2016 № 37 «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области».

Вносимые изменения отображены на картах градостроительного зонирования МО Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области а так же в текстовой части.

Администрацией муниципального образования  Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской проект «Внесение изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области» и, а так же текстовые материалы размещены в ФГИС ТП (http://fgis.economy.gov.ru). 

Волчков В.А.: у кого из присутствующих есть вопросы?

Вопросов нет, если нет,  то ставим вопрос на голосование:

ГОЛОСОВАЛИ: «За» -  6 чел., 

                             «Против» - 0,

                             «Воздержались» - 0.

РЕШИЛИ: Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области утвердить проект о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования Нежинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.

Волчков В.А.:  повестка дня исчерпана, публичные слушания окончены.

Председательствующий                                                                    В.А. Волчков
Секретарь                                                                                            Н.Ю. Баева
